

Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal  
PÉNZÜGYI ÉS KÖLTSÉGVETÉSI IGAZGATÓSÁG  
LAKÁSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY  
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

L15

## VÉTELI SZÁNDÉKNYILATKOZAT

Alulírott (név:) Both Csaba bérlő, 1114 Budapest Fadrusz utca 20 AS.1. szám alatti, önkormányzati tulajdonú lakás bérlője bejelentem vételi szándékomat az általam bérelt lakásra.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az általam bérelt ingatlant elidegenítésre kijelölni szíveskedjenek.

Amennyiben a bizottság az általam bérelt ingatlant elidegenítésre kijelöli, úgy vállalom, hogy az értébecslés költségét az Önkormányzatnak, továbbá az adásvételi szerződés megkötésekor az Ügyvédi Iroda részére a bruttó vételár 1,5 % + ÁFA összeget megtérítem.

Jelen kérelem a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, 1993. évi LXXVIII. törvény (Lakástörvény), valamint az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló, Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete 20/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendelete értelmében készült.

Dátum: Budapest, 2021.04.07.

  
.....  
Bérlő

Telefo:

-mail.



## SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG

## KIVONAT

A Szociális és Egészségügyi Bizottság  
2018. 06. 26-ai zárt, rendes ülésének jegyzőkönyvéből

## 121/2018. (VI. 26.) SZEB határozat

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 34/2017. (IX. 26.) XI. ÖK rendelet

.....

c) 34. § (3) bekezdés b) pontjában foglalt átruházott hatáskör alapján 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy határozott, hogy a Budapest XI. kerület Fadrusz u 20. alagsor 1. szám alatti 33 m<sup>2</sup> alapterületű, félkomfortos komfortfokozatú, 1 szoba, konyha, WC (külső) helyiségekből álló önkormányzati tulajdonú ingatlanra vonatkozóan **Both Csabát** bérlőként kijelöli legfeljebb 1 + 15 évre az alábbi feltételekkel.

-Nevezett köteles az értesítés átvételét követő 8 napon belül a bérleményt birtokba venni. A birtokba vételtől számított 30 napon belül a felújításra rendelkezésre álló időszakra, legfeljebb 1 év, határozott időre szóló bérleti szerződést aláírni.

-A beszámítható költségek csak az Önkormányzat által elfogadott, a rendeltetésszerű lakhatást szolgáló felújítási költségek lehetnek.

-A felújítás ideje alatt, a munkák átadás-átvétele időpontjáig, legfeljebb 1 év, határozott időre a lakbér összege 10.144.-Ft/hó.

-Az elvégzett munkák számlákkal igazolt ellenértékét a műszaki átvételt követően az Önkormányzat bérbeszámítás útján megtéríti. A havi részlet összege a bérlő által mindenkor fizetett lakbér 70 %-a.

-A felújítási munkák elvégzésének, a műszaki átadás-átvételnek a határideje a bérleti szerződés megkötésétől számított legfeljebb 1 év. Amennyiben a kijelölt Bérlő a munkálatokat neki felróható okból a lakásbérleti szerződésben meghatározott egy éven belül nem, vagy nem 100 %-os készültségben végzi el, abban az esetben a szerződés megszűnésekor köteles a lakást az Önkormányzat részére visszaadni.

-A bérleti szerződés időtartama határozott idejű, a felújítás időtartamára legfeljebb 1 év, a munkák átadás-átvételét követő bérleti szerződés módosítás keretében további 15 év időtartamra módosul.

-Amennyiben a lakás komfortfokozata a felújítási munkálatokból eredően megváltozna, a kijelölt bérlővel annak megfelelően kell a bérleti szerződésmódosítást megkötni, illetve a 34/2017. (IX.26.) önkormányzati rendeletben meghatározott aktuális lakbér mértékével módosítani.

-A Bérlő a bérleti jogviszonya bármely okból történő, a határozott idő letelte előtti megszűnés esetén egyösszegű pénzbeli térítésre – az elvégzett felújítási munkák számlákkal igazolt

ellenértékének figyelembevételével megállapított, az Önkormányzat, mint tulajdonos által elismert, jóváhagyott összegre – tarthat igényt.

- Amennyiben a kijelölt bérlő a bérbeadás feltételeit nem tartja be, úgy a tartalék pályázó lép a helyébe, akivel a fent felsorolt feltételek figyelembe vételével lehet bérleti szerződést kötni.

**Határidő:** 2018. augusztus 26.

**Felelős:** dr. Hoffmann Tamás polgármester



*Norbert Haldar*  
**Haldar Norbert**

elnök

## LAKÁSBÉRLETI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről a **Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata** ( 1113 Budapest, Bocskai út 39-41. képviseli: dr. Hoffmann Tamás polgármester ), mint bérbeadó (továbbiakban: Bérbeadó )

másrészről:

név: **Both Csaba**  
 leánykori név: -  
 anyja neve:  
 szül. hely. idő:  
 szig.szám:  
 lakcím:

mint bérlő (továbbiakban: Bérlő) között alulírott helyen és napon az alábbiak szerint:

- 1) Bérbeadó kizárólagos tulajdonát képezi a Budapest XI. kerület, **4368/6/A/1** hrsz-ú természetben 1114 Budapest, XI. **Fadrusz u. 20. alg. 1.** szám alatti összesen **33 m<sup>2</sup>** alapterületű, félkomfortos komfortfokozatú lakásingatlan a hozzátartozó helyiségekkel, 1 szoba, konyha, WC (külső).
- 2) Bérbeadó bérbe adja, Bérlő bérbe veszi az 1. pont szerinti ingatlant a felújítási munkák idejére, 1 év határozott időre, **2018. 08. 01.** napjától **2019. 07. 31.** napjáig, a jelenlegi megtekintett és elfogadott műszaki állapotban. A Bérlő által vállalt felújítási munkák műszaki átadás-átvétele után a bérleti jogviszony további 15 év időtartamra meghosszabbításra kerül. Szerződő felek a birtokba bocsátás időpontjában jegyzőkönyv és leltár felvételére kötelesek.
- 3) Bérlő a 34/2017.(IX.26.) XI. ÖK számú rendelet 12. § (2) bekezdés alapján a **30.432.-Ft**-ot óvadék címén befizette.
- 4) A bérbeadás jogcíme: a **121/2018.(VI. 26.) SZEB** számú határozat c) pontja, melynek melléklete tartalmazza a jóváhagyott tételes költségvetést. Bérlő az 1. pont szerinti ingatlant az üres és rossz műszaki állapotú lakások költségelven alapuló bérbeadás céljából kiírt pályázatra benyújtott kérelmével nyerte el.
- 5) A beszámítható költségek csak az Önkormányzat által elfogadott, a rendeltetésszerű lakhatást szolgáló felújítási költségek lehetnek.
- 6) A lakás rendeltetésszerű használatra való alkalmassá tételére, felújítására vonatkozó költségek becsült értéke **bruttó: maximum 2,565 millió forint**, mely az Önkormányzat által bérbeszámítás útján érvényesíthető igény szintű anyag és munkadíjat tartalmazhat. A felújítási munkák elvégzésének, a műszaki átadás-átvételnek a határideje a bérleti szerződés megkötésétől számított legfeljebb 1 év. **Bérlő köteles a felújítási munkák megkezdését az Önkormányzatnak bejelenteni, valamint 3 havonta köteles igazolni, hogy a munkálatok végzése folyamatban van.** A műszaki átadás-átvétel több ütemben is történhet.
- 7) Ha a Bérlő a munkálatokat neki felróható okból a lakásbérleti szerződésben meghatározott egy éven belül nem, vagy nem 100 %-os készültségben végzi el, abban az esetben a szerződés megszűnésekor köteles a lakást az Önkormányzat részére visszaadni.
- 8) Az elvégzett munkák számlákkal igazolt ellenértékét – a műszaki átvételt követő 30 napon belüli szerződés módosítással – az Önkormányzat bérbeszámítás útján megtéríti. A havi részlet összege a Bérlő által mindenkor fizetett lakbér 70 %-a.
- 9) Szerződő felek megállapodása szerint Bérlő a lakásbérleti jogviszony létrejöttének napjától a felújítási munkák átadás-átvétele időpontjáig minden hónapban az alábbi költség megfizetésére köteles úgy, hogy a bérleti díj minden hónap utolsó napján esedékes

**lakbér: 10.144.- Ft.**

**Lakbér:** a társasházi közgyűlési határozat alapján megállapított közös költségnek megfelelő lakbér (közös költség alapú lakbér)

**Szemétdíjat** a lakbér tartalmazza.

**Gáz- és villanyfogyasztást** a Bérlő a szolgáltatókkal kötött szerződés alapján a szolgáltatók felé közvetlenül köteles megfizetni.

Bérbeadó haladéktalanul és előzetes bejelentés nélkül jogosult számláin, a közüzemi díjakban bekövetkezett változások érvényesítésére.

Bérlő kötelezettséget vállal arra, hogy a birtokba bocsátás napjától fizet a közüzemi szolgáltatók felé, valamint a bérleti szerződés kézhezvételét követő 8 napon belül a közüzemi szolgáltatóknál a mérőórákat nevére átíratja, és 15 napon belül ennek tényét igazolja. Amennyiben a bérlő közüzemi szolgáltatókkal a szerződést a meghatározott időn belül nem köti meg, továbbá a közüzemi díjakat nem fizeti, a bérleti jogviszony az 1993. évi LXXVIII. törvény alapján felmondásra kerül.

A Bérlő jelen szerződés aláírásával felhatalmazza Bérbeadót arra, hogy a közüzemi szolgáltatókat rendszeresen megkeresse abból a célból, hogy Bérlő és a szolgáltatók között létrejött szerződés szerinti fizetési kötelezettség teljesítéséről információkat szerezzen be. Bérlő kötelezettséget vállal, hogy amennyiben a közüzemi szolgáltatók a jelen szerződésen túlmenő egyedi felhatalmazást is kérnének, úgy azt haladéktalanul megadja a Bérbeadó részére.

A Bérlő minden negyedévet követő hó 20. napjáig köteles a közüzemi számlák teljesítését Bérbeadó felé igazolni. Felek megállapodnak, hogy amennyiben a Bérlő a fenti kötelezettségeinek nem tesz eleget, úgy azt felmondási oknak minősülő szerződésszegésnek tekintik.

- 10) A lakás Bérlő által vállalt átalakítását, korszerűsítését igazoló átadás-átvételt követően a lakásbérleti szerződést módosítani kell az Önkormányzat lakbérre vonatkozó külön rendeletében meghatározott lakbér összegére is kiterjedően, ha a lakás komfortfokozata, szobaszáma, alapterülete megváltozott és a munkálatok költségeit az Önkormányzat viselte.
- 11) Bérlő a Bérbeadó hozzájárulása nélkül befogadhatja házasátársát, gyermekét, befogadott gyermekének gyermekeit, valamint szülőjét. Házasátársak közös kérelmére bérlőtársi szerződést kell kötni.

**Bérbeadó hozzájárulása nélküli befogadás szerződésszegésnek minősül és megalapozza a lakásbérleti szerződés felmondását.**

- 12) Az 1. pontban megjelölt lakásba Bérlővel együtt nem költözik senki.

Név/rokonsági fok \_\_\_\_\_ Anyja neve: \_\_\_\_\_ Szül.h.idő: \_\_\_\_\_ Szem.ig.sz. \_\_\_\_\_

Bérbeadó szavatol azért, hogy harmadik személyt a szerződés időtartama alatt nem illet meg olyan jog, amely Bérlőt a használatban akadályozná, vagy korlátozná.

- 13) Bérlő a bérlet tartama alatt köteles a rendeltetésszerű és szerződésszerű használatra. Ha az épületben, az épület központi berendezéseiben a Bérlő vagy a vele együtt lakó személyek magatartása miatt kár keletkezik, Bérbeadó a Bérlőtől a hiba kijavítását vagy a kár megtérítését követelheti.
- 14) A bérbeadó az 1993. évi LXXVIII. törvény 11/A. § (1) bekezdés értelmében a Hiteles Energetikai Tanúsítványt elkészítette. A bérlő a Tanúsítvány tartalmát megismerte, és tudomásul vette. A HET-00708237 számú Tanúsítvány a bérleti szerződés mellékletét képezi.
- 15) A Bérbeadó a rendeltetésszerű használatot, valamint a szerződésben foglalt kötelezettségének teljesítését jogosult ellenőrizni, melynek türése a Bérlő köteles.
- Ez a rendelkezés megfelelően irányadó a rendkívüli káresemény illetőleg vészhelyzet fennállása miatt a lakáson belüli szükséges hibaelhárítás elvégzésének biztosítása esetén is.
- 16) Bérlő a lakás **átalakítását, minden változtatást** kizárólag Bérbeadó írásbeli hozzájárulása alapján **végezheti el.**
- 17) Ha Bérlő a lakbért a fizetésre megállapított határidő lejártát követő bérbeadói felszólítás ellenére sem fizeti meg, az 1993. évi LXXVIII. törvény 25. § (1) bekezdés alapján Bérbeadó a közlést követő nyolc nap elteltével írásban felmondással élhet.

Ha Bérlő jelen szerződésben vállalt vagy jogszabályban előírt kötelezettségének Bérbeadó írásbeli felszólítására sem tesz eleget, Bérbeadó a teljesítésre adott határidő utolsó napját követő 15 napra jelen szerződést felmondhatja.

A felmondást nem kell írásbeli felszólításnak megelőznie, ha a Bérlői magatartás olyan súlyos, hogy Bérbeadótól a szerződés fenntartását nem lehet elvárni.

- 18) Szerződő felek megállapodása szerint a szerződés megszűnésekor a Bérló köteles a lakást és a leltárv szerinti lakásberendezéseket rendeltetésszerű állapotban Bérbeadónak visszaadni. Bérló köteles a közüzemi szolgáltatókkal kötött szerződéseket felmondani, a lakás visszaadásakor rögzített mérőóra állásoknak megfelelő végszámlák befizetését igazolni.
- 19) Bérló kijelenti, hogy semmilyen jogcímen nyilvántartott és lejárt tartozása az Önkormányzat felé nem áll fenn. Amennyiben a szerződő fél valótlan nyilatkozatot tesz, akkor az Önkormányzat a tudomásszerzéstől számított 30 napon belül elállási jogot gyakorolhat.
- 20) Bérló kijelenti, hogy Bérbeadóval szemben, jelen lakásbérleti jogviszonyából semmilyen jogcímen követelése nem áll fenn.
- 21) A Bérlónek a bérleti jogviszony lejártát követően a lakásból azonnali hatállyal ki kell költöznie, az Önkormányzatot elhelyezési kötelezettség nem terheli.
- 22) A Bérló a bérleti jogviszonya bármely okból történő megszűnése esetén – így akár a határozott idő letelte előtti megszűnés esetén is – elhelyezésre, vagy elhelyezés helyett pénzbeli térítésre nem tarthat igényt.
- 23) A Bérló a bérleti jogviszonya bármely okból történő, a határozott idő letelte előtti megszűnés esetén egyösszegű pénzbeli térítésre – az elvégzett felújítási munkák számlákkal igazolt ellenértékének figyelembevételével megállapított, az Önkormányzat, mint tulajdonos által elismert, jóváhagyott összegre – tarthat igényt.
- 24) Bérló az épületre vonatkozó házirendet köteles betartani.

Szerződő felek jelen lakásbérleti szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá azzal, hogy a nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, továbbá a lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény, valamint a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonában álló lakásos és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról szóló 34/2017.(IX.26.) XI. ÖK sz. rendelete az irányadó.

Budapest, 2018. 2018 AUG 15.

Bp., Főv. XI. ker. Újbuda Önkormányzata  
dr. Hoffmann Tamás polgármester  
Bérbeadó Megbízásából

*Btl Omla*

Bérló

*a*  
dr. Molnár László alpolgármester

Ellenjegyeztem:

Vargáné dr. Remzsné Szisanna  
jegyző

2018 AUG 14



2018 AUG 14.

XIX-404/3/2019

## LAKÁSBÉRLETI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS

mely létrejött egyrészről a **Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata** ( 1113 Budapest, Bocskai út 39-41. képviseli: dr. Hoffmann Tamás polgármester ), mint bérbeadó (továbbiakban: Bérbeadó )

másrészről:

név: **Both Csaba**  
leánykori név: -  
anyja neve: -  
szül. hely. idő: - -  
szig.szám: - -  
lakcím: - - - -

mint bérlő (továbbiakban: Bérlő) között alunított helyen és napon az alábbiak szerint:

- Bérbeadó és bérlő a Budapest XI. kerület, 4368/6/A/1 hrsz-ú természetben 1114 Budapest, XI. Fadrusz u. 20. alg. 1. szám alatti önkormányzati lakásra Budapesten, 2018. augusztus 15. napján lakásbérleti szerződést kötöttek.
- Bérbeadó és bérlő kijelentik, hogy az 1. pontban meghatározott szerződést az alábbiak szerint kívánják módosítani:
  - Bérbeadó a Bérlő részére az 1. pont szerinti bérleti szerződés szerinti lakást további határozott időre, **2019. 08. 01.** napjától **2034. 07. 31.** napjáig, az elfogadott műszaki állapotban bérbe adja. Szerződő felek a birtokba bocsátás időpontjában jegyzőkönyv és leltár felvételére kötelesek.
  - Az elvégzett felújítási munkák átadását-átvételét követően a **lakás komfortfokozata komfortosra módosult.**
  - Szerződő felek megállapodása szerint Bérlő a lakásbérleti szerződés módosítás létrejöttének napjától, **2019. 08. 01-től**

a 34/2017.(IX. 26.) XI.ÖK. számú rendeletben foglaltak alapján (-10%)	18.711.-Ft
<b>Fizetendő kötelezettség:</b>	<b>18.711.-Ft</b>

**2019. 09. 01-től** a bérbeszámítás lejáratú időpontjáig havonta az alábbi összeg megfizetésére köteles ügy, hogy az minden hónap utolsó napján esedékes:

34/2017.(IX. 26.) XI.ÖK. számú rendeletben foglaltak alapján (-10%)	18.711.-Ft
<b>Bérbeszámítás miatt levonásba helyezve:</b>	<b>-13.098.-Ft</b>
<b>Fizetési kötelezettség:</b>	<b>5.613.-Ft</b>
- Bérlő a 34/2017.(IX. 26.) XI.ÖK számú rendelet 12. § (2) bekezdés alapján a **befizetett óvadék összegét** az Önkormányzat lakbérre vonatkozó külön rendeletében meghatározott mértékű **lakbér háromszorosának megfelelő összegre, 56.133.-Ft-ra kiegészítette.** Amennyiben a befizetett óvadék felhasználásra kerül, úgy a bérlő köteles a felhasználástól számított 30 napon belül az óvadék összegét a szerződésben meghatározott összegre kiegészíteni.
- A Bérlő a vállalt munkálatokat 100 %-os készültségben elvégezte, a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv a szerződésmódosítás melléklete szerinti tartalommal. **Az elvégzett munkák számlákkal igazolt ellenértéke 1.722.192.-Ft,** amelyet az Önkormányzat **2019. 09. 01.** napjától, a 121/2018.(VI.26.) SZEB c) számú határozatban foglaltak szerint, bérbeszámítás útján megtérít. A **havi részlet összege** a Bérlő által fizetendő mindenkor lakbér 70 %-a, bérlő havi fizetési kötelezettsége **jelenleg 5.613.-Ft,** azaz ötezer-hatszáz-tizenhárom forint. **A bérbeszámítás lejárata** a jelenleg érvényben lévő lakbérmérték alapján **2030. 08. 31.** A 34/2017.(IX. 26.) XI. ÖK. számú rendelet módosítása esetén a bérbeszámítás összege és futamideje módosulhat.
- Bérlő köteles a bérlemény címén a bérleti szerződés kézhezvételét követő 3 napon belül lakóhelyet létesíteni, és állandó lakcímként a személyi okmányaiban azt feltüntetni. A bérlő köteles a lakásbérleti szerződés fennállása alatt a bérbeadott lakásban életvitelszerűen lakni, illetve két hónapot meghaladó távollétet és annak időtartamát köteles a bérbeadó részére bejelenteni. A távollét okának fennállását az orvos, a munkáltató, a tanintézet vezetőjének igazolásával, illetőleg más, hitelesnek elfogadható okirattal kell igazolni. A kettő hónapot meghaladó indokolatlan távollét szerződésszegésnek minősül és megalapozza a bérleti szerződés felmondását.

7. Bérelő kérelmére a bérleti jogviszony 5 évenként meghosszabbítható, amelyet a Bérelő a bérleti jogviszony időtartamának lejárta előtt 60 nappal nyújthat be a Szociális és Egészségügyi Bizottsághoz.
8. A Bérelő a bérleti jogviszonya bármely okból történő a határozott idő letelte előtti megszűnés eseté egyösszegű pénzbeli térítésre – az elvégzett felújítási munkák számlákkal igazolt ellenértékének figyelembevételével megállapított, az Önkormányzat, mint tulajdonos által bérbeszámítás útján elismert, hátralévő összegre tarthat igényt.
9. Szerződő felek kijelentik, hogy jelen módosítással érintett rendelkezés kivételével az 1. pontban jelölt bérleti szerződés változatlan tartalommal érvényes és hatályos.

Szerződő felek a szerződést elolvasták, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, kölcsönös értelmezés után jóváhagyólag aláírják.

Budapest, 2019. 2019 AUG 09.

Bp., Főv. XI. ker. Újbuda Önkormányzata  
dr. Hoffmann Tamás polgármester  
Bérbeadó Megbízásából



Bérelő

  
dr. Molnár László alpolgármester

2019 AUG 09.

Ellenjegyeztem:

Vargáné dr. Kerezné Zsuzsanna  
jegyző

2019 JÚL 30.



Pénzügyileg ellenjegyzem.

2019 AUG 06.

  
aláírás



Nem hiteles tulajdoni lap

Nem hiteles tulajdoni lap

Új keresés

Vissza a főmenübe

Nem hiteles tulajdoni lap

Budapest Főváros Kormányhivatala Földhivatali Főosztály  
Budapest, XI., Budafoki út 59. 1519 Budapest, Pf. 415

Oldal: 1/1

Nem hiteles tulajdoni lap - Teljes másolat

Megrendelés szám: 8000004/179110/2021

2021.04.19

A megrendelés eddigi  
díja: 0 Ft

Súgó

Nem hiteles tulajdoni lap

BUDAPEST XI. KER.

Beltérület 4368/6/A/1 helyrajzi szám

1114 BUDAPEST XI. KER. Fadrusz János utca 20. alagsor. ajtó:1. "felülvizsgálat"

I. RÉSZ

1. Az egyéb önálló ingatlan adatai:

megnevezés	terület m2	szobák száma egész/Fél	eszméi hányad	tulajdoni forma
Lakás	33	1 0	57/1000	önkormányzati
Bejegyző határozat: 999993/1999/				törlesztő határozat: 81937/3/2016/16.04.07
Lakás	33	1 0	56/1000	önkormányzati
Bejegyző határozat: 81937/3/2016/16.04.07				

2. bejegyző határozat: 31735/1990/1990.01.09

Társasház

Az önálló ingatlanhoz tartoznak az alá íté okiratban meghatározott helyiségek.

II. RÉSZ

3. tulajdoni hányad: 1/1

bejegyző határozat, érkezési idő: 154994/1993/1993.06.15

jogcím: 1991. évi XXXIII. tv.

jogállás: tulajdonos

név: XI. KER. ÖNKORMÁNYZAT

cím: -

III. RÉSZ

1. bejegyző határozat, érkezési idő: 179207/1/2015/15.11.12

törlesztő határozat: 81937/3/2016/16.04.07

Társasház módosítás bejegyzése iránti kérelem elfogadása

jogosult:

név: Varga József Árpád

sz. név: Varga József Árpád

szül.:

a. név:

cím:

2. bejegyző határozat, érkezési idő: 81937/3/2016/16.04.07

Társasház alapító okirat módosítás 14368/6/A/3 hrsz területre 78 m<sup>2</sup>-re növelve és a közös tulajdoni hányadok az alapító okiratban foglaltaknak megfelelően módosítva.

Ez a tulajdoni lap közigazgatási hatósági eljárás céljából került kiadásra. Másra nem használható.

TULAJDONI LAP VÉGE

Nem hiteles tulajdoni lap

Nem hiteles tulajdoni lap

Nem hiteles tulajdoni lap

Nem hiteles tulajdoni lap

Nem hiteles tulajdoni lap

Nem hiteles tulajdoni lap